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"PROBLEMA: HaceR un PROGRAMA QUE GENERE UN RECEPTOR DE
DiTos PARA N PERSONAS QUE SERA iNDicADD AL INICiO
PARA QUE GENERE LOS N FORMULARIOS, DoNDE SE PODRA
ESPECiFicAR SUS NOMBRES, EDADES y 3U SEXO, TENIENDO
EN CUENTA QUE SE eMpLears O PARA INDICAR EL SEXO HASLULINO

Y 4 PARA EL SEXO FEMENINO.
COMO RESULTANTE Nos DARA LAS SIGUIENTES ESTADISTICAS :

LA EDAD PROMEDIO EN GENERAL
LA EDAD PROMEDIO D& Los HOMBRES

LA ®DAD PROMEDIO DE LAS MUJERES

LA EDAD DEL HONBRE DE MAYOR EDAD
LA EDAD DE LA MUTER DE MENOR EDAD

~

Tal ProceAHA SE ELABORARK Con AYUDA DE AWMULADORES,
CONTADORES, Y SE EMPLEARA EL USO DELAS CONDICIONALES

PARA , Y Si—siINO.



Esquemna:

ENCUESTADE DATOS PERSONALES A N PERSONAS

INGRBSE N° DE PERSONDS ENCVESTADAS |:|

I° NOMBRE :
Ebap
SEXO

S

©2°  NOMBRE :
EDAD
SEXO

N° NOMBRE :
EDAD
SEXO

Himiiiil

RESULTADO DE LA ENCQUESTA

LA EDAD PROMEDIO N GENE RAL

LA EDAD PROMEDIO DE LOS HOMBRES

LA EDAD PROMEDIO DE LAS MUTERES
LD EDAD DEL HOMBRE DE MAYOR EDAD
LA EDAD DE LA MUSER DE MENOR EDAD :

U
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| EDAD PROMEDIO GENERAL, TE/N
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[EDAD PROMEDIo D& MUTER &5, TEM/CM |

EDAaD Pl HOMBRE DbDE MAvoe EDAD

, EBMAY |

EDAD OE ta MUTER DE. MENOR EDAD

, EOMEN |




“Pseudo c6digo

INICIO

variables : N nombre, edad, sexo, t;

CH =0
CM=0
TEH=0
TEM:=0

EDMEN =100

EDMAY=0

TE=0

imprimir ¢ ENCUESTA DE DATOS PERSONALES”
mprimir ¢ N° DE. PERSONAS ENCUESTADAS"
leer (N)
Vara izl hasle N, incremunts en |
imprimir “i, nombre”
imprimir “edad”

imprimir ¢ 520"

leer (nombre)

leer (edad)

leer ($2x0)

TE =TE + EDAD
St (Sexo ==90)
si (edad >BIMAY)

E0OMAY = EDAD

fin st
CH=cht 4]
TEH = TEH + EDAD
.f-iv\s'l

st (SRXO == \)
si (edad < EDMEN)

EDHEN = EDAD
finsi

M=(M 4

TEM =TEM & EDAD

Ansi

-PV\ para

'\Mprtmtr “Promadio %Qyum‘ de ododes , (TE/N)"

{ mprivti * Promecio duedad ot howbres (TEH/CH) Y
tmprimir ¢ Powudio  de eded ot mugeras , (Temf M)
'\W\primir ¢ Hombre ol mc;udorgg(od,(EDHAy)u
Emprimir ¢ Mujer de ynanor 2dod |, (EDMEN)"

EFIN



DATOS PERSONALES

#include<conio.h>
int main()
{
int i,CH=0,TEH=O,TEM=O,TE=0,N,nombre,edad,sexo,EDMMENOR=100,CM=O,EDHMAYOR=O;

printf("\n\n\t\t\t DATOS PERSOMALES");

printf("\n\t\t\t ¥ -

printf{("\n\t\t Ingrese N de encuestados: ");
scanf("%d", &N);

for(i=1;i<=N;i++)

: :

printf("\n\t\t ")

printf{"\n\t\t %.d:",i);
printf("\n\t\t NOMBRE: "%
scanf("%d",&nombre);
printf("\n\t\t EDAD: ");
scanf("%d",&edad);
printf("\n\t\t SEXO{0)My (1)F: ");
scanf{"%d" &sexo);

printf("\n\t\t ")

TE=TE+edad;
{
if {sexo==0)

{
if (edad>EDHMAYOR)



{
EDHMAYOR=edad;
}
CH=CH+1;

TEH=TEH+edad;

}

{

if(sexo==1)

{

ifledad<EDMMENOR)
{
EDMMENOR=edad;
}

CM=CM+1;

TEM=TEM+edad;

e

printf("\n edad promedio general: %.d", TE/N);

printf("\n promedio de edad de hombres: %.d", TEH/CH);
printf{"\n promedio de edad de mujeres: %.d", TEM/CM);
printf("\n edad mayor de hombres: %.d", EDHMAYOR);
printf("\n edad menor de mujere: %.d", EDMMENOR);

getch();



CUADRO DE SALIDA

o] C:\Users\ANDERSSON BUITRON\Desktop\programacion de computadoras\datos,mayor,edad,prom.. (=Tar

DATOS PERSOMALES

Ingrese N de encuestados: 5

s

NOMBRE : 33245345
EDAD: 23
SEX0C@>M y (1)F: : |

2:

NOMBRE: 22652534
EDAD: 46
SEX0CBOM y (1)F: a8

33

NOMBRE: 23564676
EDAD: 34
SEX0CB>M y (1)F: a

4:

NOMBRE: 73885663
EDAD: 67
SEXOCAOM y (1)F: 1

§:

NOMBRE: 47472247
EDAD: 78
SEXOCBXM y (1)F: @

edad promedio general: 49
promedio de edad de hombres: 52
promedio de edad de mujeres: 45
edad mayor de hombres: 78
edad menor de mujere: 23_




